

XpanDH egy kétéves a Horizon Europe támogatásával megvalósuló projekt, amelynek célja, hogy képessé tegye az embereket és a szervezeteket a digitális egészségügyi megoldások létrehozására, adaptálására és használatára.

Az európai elektronikus egészségügyi dokumentumcsere-formátum (EEHRxF) elfogadásának előmozdítása érdekében olyan mechanizmusokat hozunk létre, amelyek lehetővé teszik a különböző digitális egészségügyi eszközök közötti kommunikációt. Az érintett érdekelt felek tényleges bevonását és részvételét célzó erőfeszítéseink keretében partnerségre törekszünk az EEHRxF elfogadásának, bevezetésének és elterjesztésének támogatása érdekében. Az EEHRxF „korai alkalmazóival” együttműködve olyan valós kísérleteket hajtunk vége, amelyek az EEHRxF-el kapcsolatos gyakorlati alkalmazásokat demonstrálják. Ezek a kísérletek nemcsak segítenek a gyakorlati útmutatók újrafinomításában, hanem referenciapédákat is kínálnak az EEHRxF ökoszisztéma X-Bundle Érettségi modelljének megvalósíthatóságához. A korai alkalmazók nemcsak hasznos visszajelzéseket nyújtanak az útmutatókhoz, hanem egyúttal hozzájárulnak az EEHRxF konkrét egészségügyi és ellátási területeken történő szándékos alkalmazásához szükséges feltételek megteremtéséhez.

XpanDH projektnek izgalmas elképzelése van az egészségügy jövőjéről. A legfontosabb érdekelt felekkel közösen négy kulcsfontosságú területen dolgozunk együtt:



Létrehozás és Fenntartás

Nagyobb léptékű infrastruktúra kialakítása a digitális egészségügyi innováció előmozdítása érdekében, hogy lépést tarthassunk a folytonosan változó igényekkel.



Kidolgozás és Validálás

Egy olyan keretrendszer létrehozása, amely lehetővé teszi mások számára, hogy az XpanDH munkájára támaszkodva folytassák az innovációt a digitális egészségügy területén.



Hálózatépítés

Digitális egészségügyi innovátorok számára európai hálózat létrehozása a páneurópai ökoszisztéma megteremtése, az együttműködés és a szakértelem megosztása érdekében.



Megvalósíthatóság Bizonyítása

Bárki által – a magánszemélyektől az egészségügyi szakemberekig és kutatókig – használható valós digitális megoldások kidolgozása.

XpanDH négy fő eredményt kíván elérni

1

A határokon átnyúló digitális egészségügyi megoldások javítása az EU-ban a technikai erőforrások fejlesztése a szabványosított műszaki előírások népszerűsítése révén

2

A digitális szolgáltatásokon keresztül elérhető és az EEHRxF specifikációkon alapuló egészségügyi adatok jobb hozzáférhetőségének, ellenőrzésének és hordozhatóságának előmozdítása

3

A politikai döntéshozók és az e-egészségügyi hálózat tájékoztatása az EEHRxF-ről, a dokumentumcsere-formátum használatának előnyeiről és alkalmazási lehetőségeiről

4

Képzési anyagok, speciális eszközök, iránymutatások, mentorprogramok, valamint az eltérő felhasználási esetekre szóló együttműködési kezdeményezések biztosításával a különböző népességcsoportok támogatása a digitális egészségügyi megoldások hatékonyabb alkalmazásában

Az Európai Egészségügyi Adattér (EDHS) infrastruktúrájának EEHRxF-alapú hat legfontosabb pontja

1 Egyablakos ügyintézés Elektronikus egészségügyi nyilvántartásoknak (EHRs) az EEHRxF formátummal összeegyeztethetővé tétele és az interoperabilitásból származó előnyök kihasználása

2 Szerkesztői team gyors válasza a technikai és tartalmi meghatározások naprakészen tartása

3 Egy érlelődő egészségügy informatikai ágazat, amely részt vesz a nagyléptékű interoperabilitási erőfeszítésekben

4 Nemzeti Digitális Egészségügyre vonatkozó szakpolitikák, amelyek összhangban állnak a WHO és az EU következő generációs tagállami egészségügyi reformját szolgáló EHR projektek célkitűzéseivel

5 Az egészségügyi ellátáshoz kapcsolódó szereplők egyre növekvő hálózata, akik az EEHRxF formátum népszerűsítésére és az integrált egészségügyi ellátást elősegítő alkalmazására törekszenek

6 A digitalizáció terén jártas betegképviselői- és civil társadalmi hálózat, amely támogatja az egészségügyi kutatás és innováció fejlődését az EEHRxF infrastruktúrájának felhasználásával

Projektünk olyan partnerekből áll, akik elkötelezettek az európai egészségügyi szolgáltatások digitális megújítását szolgáló fejlesztések iránt

edha
european
digital health
academy
EMPOWERING PATIENTS & PEOPLE
IN DIGITALIZATION IN HEALTHCARE



Kövessen minket közösségi média oldalainkon!



Funded by
the European Union

XpanDH projekt a Horizon Europe támogatásával valósul meg 2023.01.01 – 2024.12.31

A kifejtett nézetek és vélemények kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy a támogatást nyújtó hatóság véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem a támogatást nyújtó hatóság nem tehető felelőssé.